30.04.2025, 09:23 AHkeTa ««YnOBNETBOPeHHOCTE poauTenel pabotoit JOY» (OTeetsi)

Yandex Forms X 2
AHKeTa ««YQ0BNeTBOPEHHOCTb OnybnukosaHa v @ @
poauTenen paboton AOY»
KoHCTpYKTOP Tema WHTerpauwmm Hactporku Otsetbl 56

Bce sBonpochk! XLSX ¢ gon. nonamu wv 4 Ckavatb

£ CraTtvcTuka (@) NenTa &8 Tabnuua

1. Kakve 13 nepeuncneHHblx xapak TepucTUK Haubosnee TOUHO XapakTepu3yioT AeTCKUi
cap, KOTopbii nocelwwaeT Baw pebeHok:

1L 0TBETa

XOPOLLWIA YXOR U NPUCMOTP 28 pebeHKoMm; ; 43 46.7%
ynobHoe MecTopacnonoXeHue AeTckoro caaa; 26 28.3%
BHUMaTeNbHOE OTHOLWEHMWE K 300P0BbLI0 pebeHka. 23 25%

2.CnokowHo nu Bbl yxoauTe Ha paboTy, ocTaBume pebeHka B AETCKOM caay:

55 oTBeTOB

Oa 51 92.7%
YacTuyHo 4 7.3%
Het 0

3.0xoTHO nv Baw pebeHOK XoauUT B AETCKWUIA caa;:

57 oteeToB

C xenaHnem , 51 89.5%

Pepiko ¢ xenaHvnem 5 8.8%

Yepes cuny : 1 1.8%
. '

4 Kak Bbl cuntaete, B AeTCKOM cagly paboTaloT KBanudpuLMpoBaHHbIE U KOMMNETEeHTHbIe
negarornyeckune paboTHUKK (YyMelT co3aaTh KoMPOpPTHbIE 1 Be3onacHble yCNoBua Ana
pa3BuTUs pebeHka, 4OCTYNHO 06BACHUTL yuebHbI MaTepuan, paspelumTb KOHGNUKTHYIO
CUTyauumio B rpynne):

TBETOB
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Oa 48 87.3%
3aTpyAHACh OTBETUTL 6 10.9%
Her 1 1.8%

5. YposneTtsopeHbl v Bbl Ka4yecTBOM npeaocTasnsemMbix 0bpa3oBaTtenibHbIX YCayr:

55oTBeToB

Oa ' 47 85.5%
YactuuHo 8 14.5%
Het a

6. Kak Bbl cuutaete, Bocnutatenu gobpoxenarenbHbl N0 OTHOLLEHWIO K AETAM W CO34aI0T
ANA HAX KOMPOPTHbIE YCNOBUA!

2 0TBETd

Oa 50 92.6%
YacTtmyHo : 4 7.4%
Het 0

7. YnoBneTBOpeHbl N Bbl CAHUTAPHO-TUMMEHNYECKUMI YCOBUSMI COREpKaHNs
pebeHka B AETCKOM cagy

55 oTBeToB

YOoBNeTBopeHbl NOMHOCTLIO 53 96.4%
YooeneTBopeHsbl YaCTUYHO 2 3.6%
He ygoBneTsopeHb! 0

8.YnoBneTtBopeHbl N Bbl CTeneHbio MHPOPMUPOBAHHOCTY O COOLITUSAX B Cagy, rpynne u c
Bawwum pebeHkom (noBceaHeBHbIE NPOUCLIECTBUS, BONPOCHI AUCLUNNUHLI, NUTAHUA,
ycnexu peberka):

29 OTBETOB

YaosneTeopeHbi NONHOCTbIO 14 80%
Y[0BNETBOPEHbI YaCTUHHO h 11 20%
He ynoeneTeopeHbl

Ll

9.Kak Bbl cynTaeTe, co3gaHbl N B AETCKOM Cafy BCe YCNOBUSA 418 YAOBNETBOPEHMUA
MO3HEBATENBHBIX U MHTENNEKTYalkHBIX 38NPOCOB peéeHKa, PasBUTHUA €ro cnocobHocTen:

I TRETOR
BTl
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YactuyHo 9 16.4%
Her 0

10.YnosneTtsopeHbl N Bol MaTepuanbHO-TEXHUYECKUM U MHDOPMaLIMOHHbBIM
obecneyeHwnem B AeTCKOM capy:

55 orBeTOB

YNoBNeTBOPEeHbI NOMHOCTLID 41 745%
YaoBneTBopeHbl YacTUYHO 11 20%
He yooeneTtsopeHbl 3 5.5%

11.Kak Bbl cuntaete, Tepputopusi AETCKOro cafa MMeeT NpuBneKaTenbHbl BHELWHUIA BUA,
xopoLuo obopyaoBaHHble MecTa a8 NPOrynoK U NOABUMXHBIX Urp:

SboteeTos

Oa , 47 83.9%
YactuyHo 9 16.1%
Het 0

12.Kak Bbl cyutaeTte, Baw pebGeHok nony4aeT noiHoueHHoe 1 pasHoobpasHoe niTaHue B
[EeTCKOM caay:

55 oreeToB

Oa 48 87.3%
YacTnyHo 6 10.9%
Her 1 1.8%
13.Xotenu 6ol Bbl, 4Tobbl B AETCKOM CAAY...!

67 oreeTon

Hawe ycTpansanuch BCTREYM C NOroneaom, MeacecTpoi AeTCkoro cana 18 26.9%
MoBbicMNnock Ka4ecTBO BOCNUTaTENLHO-0Bpa3soBarTensHon paboTbi 17 25.4%
Mpon3oWnn U3MEHEHWS B NMTaHWK AeTer 15 22.4%

. Mposogmnace nHTepecHas pabord c poguTensimMm 15 22.4% .

MN3MeHMNOCh OTHOLLEHWE K AIeTAM | 1.5%
MN3MeHMNOoCh OTHOLLEHWE K POANTENAM ‘ 1 1.5%
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14.Kakum cnocobom nonyyeHus uibopmaumm o pebeHke n AesaTenbHOCT Caaa B Lenom
Bam ynobHee nonb3oBaThCA:

110 oTBeTOB

INnyHoe oblieHre c BocnUTaTENEM ) 23 30%
PoguTensckune cobpaHua ) hl 21.8%
Tenedon | 21 19.1%
OdmumanbHbiin cant JOY ' 19 17.3%
NHdopmaunoHHeIl CTEHA ANA poanTenei 13 11.8%

15.meeTe nv Bbl BO3MOXHOCTb NPUCYTCTBOBATD B rPyNMe, NOy4acTBOBaTh B IKCKYPCUAX,
MacTep-Knaccax BMecTe C AeTbMu?

y
4 OTReTa

HAa 11 57.4%

Her 23 42.6%

16.YN0BNETBOPEHbI N Bbl OPraHU3aLnet U NPOBEAEHUEM NPa3AHNYHBIX MePONPUATUIA B

Aoy :

55 oreeTos

fa 47 85.5%
YacTuyHo 6 10.9%
Het 2 3.6%

17.Nonb3yeteck nu Bbl caittom [JOY?

56 orseroB

Oa 34 60.7%

Her 22 39.3%

18.Yctpamnsaer nu Bac pabora agmuHuctpaunn AOY:

55oTBEeTOB
Oa % 47 85.5%
YacTuyHo 7 12.7%
» L]
& ‘
Her 1 1.8%
O cepsuce ObpaTtHas cBa3b © 2025 000 «fAnpexcy»
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